

# 正誤表

よくわかる

Microsoft® Word 2016 & Microsoft® Excel® 2016 &  
Microsoft® PowerPoint® 2016<改訂版>

FPT1721

## 正誤表の見方

ページ数: 修正箇所の発生したページ

誤: 誤った表記

正: 修正後、または今後修正する予定の正しい表記

修正版数: 正しい表記に修正した版数

修正版数が「第0版」となっている場合は、未修正の内容です。  
(修正時期については未定です。)

修正版数の「第1版」は、奥付の「初版」を意味しています。

## 【改版時期】

奥付日付	版数
------	----

2018年02月04日	第1版
-------------	-----

## 【修正箇所】

ページ数	誤	正	修正版数
P 98	●完成図 招待状申込書の表 2行目 「電話番号」 3行目 「住所」	2行目 「住所」 3行目 「電話番号」	※PDFファイル参照 第0版

FOM出版